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 ( وقط8):   التمريه الأول 
  :أجة تصحيح أو خطأ (1

   ......................V  انُدذج انؼانمٍح نقٍاط انمقاَمح انكٍشتائٍح ًٌ  انفُنط . أ
 ................... ......ػىذ إدساج مُصم أَمً فً داسج كٍشتائٍح تىقص شذج انتٍاس انكٍشتائً  انماس ػثشٌا . ب
 ..............................تكُن شذج انتٍاس انكٍشتائً فً تشكٍة ػهى انتُانً ثاتتح فً جمٍغ وقط انذاسج    . خ
 ............................تساَي شذج انتٍاس انشئٍسً مجمُع شذاخ انتٍاساخ انمتفشػح . ث
 ..................ػهى انتُاصي فً داسج كٍشتائٍح مغهقح مختهفح تكُن انتُتشاخ تٍه مشتطً انمستقثلاخ انمشكثح . ج

 "انًادج ,  تتزايد , يُطفئ ,  طىل ,  دارج قصيرج "          : يٍ انكهًاخانفراغ تًا يُاسة أتًى (2

 انمكُوح نً........................انسهك َقطشي َطثٍؼح:.....................تتأثش انمقاَمح انكٍشتائٍح نسهك مُصم تؼذج ػُامم مه تٍىٍا.  

 َتتضاٌذ شذج انتٍاس انكٍشتائً انماس فً انذاسج....................ف.............................تذذث نً , ػىذ ستط مشتطً مصثاح تسهك مُصم. 
 شذج انتٍاس انكٍشتائً فً انفشع انشئٍسً........................فً تشكٍة ػهى انتُاصي. 

 :َعتثرانشكم جاَثه (3

  :N سى انُقطح   -أ       

 :I1 ,I2 , I3 , I4  جتاستعًال قاَىٌ انعقد أعط انعلاقح تيٍ شداخ انتياراخ انكهرتائي-  ب          

.................................................................................................................................. 
 

 :أتًى يلأ انجدول انتاني (4
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    ( وقط8):   التمريه الثاوي 
 :وؼتثش انتشكٍة انكٍشتائً انممثم تانتثٍاوح جاوثً

    :................................Rسم ثىائً انقطة  (1
   ؟Rكٍف تصثخ إضاءج انمصثادٍه تؼذ إدساج ثىائً انقطة   (2

............................................................................... 
    R دذد قٍمح مقاَمح ثىائً انقطة, تاستؼمال انتشقٍم انؼانمً نهمقاَمح (3

...........................................................................   R =   

  تأخش Rكٍف ستصثخ إضاءج انمصثادٍه إرا استثذنىا ثىائً انقطة   (4

 .................................................................  .R=13مقاَمتً  
...................................................................................... 

   . I1=0.67A   إنى انقٍمح      A1متش  ٌشٍش الأمثٍش (5

 مؼهلا A2متش  انتً سٍشٍش نٍا الأمثٍش I2 دذد قٍمح شذج انتٍاس انكٍشتائً 

  .........       ..............................................................................جُاتك
............................................................................................. 

....................................................................................... 
  U1=12.4V:  ػهى انتُانً  إنى انتُتشٌه انتانٍٍهV1 َ V2ٌشٍش انفُنطمتشٌه (6

   َ U2=7.6V .دذد قٍمح انتُتش U  انزي ٌشٍش نً انفُنطمتش   V ؟ ػهم جُاتك . 
........................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................... 
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 ( وقط4):  التمريه الثالث 
 :أوجض ٌاسٍه انتشكٍة انممثم تانتثٍاوح جاوثً

 َفكش فً إدساج ثىائً قطة ٌساػذ ػهى انخفض مه, فلادظ أن إضاءج انمصثادٍه مفشطح
 .شذج انتٍاس انكٍشتائً انماس فً انذاسج

 .........................................سم ثىائً انقطة انممكه إدساجً (1

   انىA1 ٌَشٍش الأمثٍش متش I=0.34A  إنى انقٍمح  Aٌشٍش الأمثٍش متش  (2

    .A2انتً سٍشٍش نٍا الأمثٍش متش   I2  دذد شذج انتٍاس انكٍشتائً .  I1=0.12A انقٍمح 

...................................................................................................... 
........................................................................................................ 

    L1مارا سٍذذث نهمصثاح  .    َػُضً تسهك مه وذاطL2أصال ٌاسٍه انمصثاح     (3
 .........................................................................فً ٌزي انذانح؟

 ......................................................... تسمى ٌزي انظاٌشج؟ مارا
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      Rثىائي القطب  

    بىي           أصفر             أسود   
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